

潍坊港上半年完成货物吞吐量2248.7万吨

本报讯(记者 邵光耀)6月27日,市政府新闻办在富华大酒店组织召开新闻发布会,介绍我市水路运输高质量发展有关情况。记者从发布会上获悉,今年上半年,潍坊港货物吞吐量完成2248.7万吨,同比增长4.87%,其中,集装箱吞吐量完成41.5万标箱,同比增长8.29%。

基础设施建设,新增港口通过能力400万吨,集装箱周转量增加5万标箱,液化品库区扩容16.4万立方米;小清河复航全线贯通,完成小清河潍坊段、羊口港至寿光港段共33.77公里航道疏浚;加快建设1个5万吨级通用泊位,同时推进潍坊港多式联运大通道。水路运输经济取得新成效。发挥小清河出海口区位优势,打造“公路-内河-海运”多式联运新通道,今年已完成

海河中转48万吨,实现翻倍增长;新建3个散改集专用基地,开辟“长江巴士”江海联运航线,新开通“潍坊-日本”“潍坊-东南亚”外贸航线。绿色智慧转型实现新突破。建成全国首个“零碳港口”,通用干散货码头全流程自动化5G产线入选国家级名录;利用港口风光资源,每年可发电7000万度,节约标煤2.1万吨,减少二氧化碳排放5.7万吨。

我市夏粮生产有望再次实现面积、单产、总产“三增长”

本报讯(记者 邵光耀)6月29日,市政府新闻办在富华大酒店组织召开新闻发布会,介绍我市“三夏”生产情况,并回答记者提问。

记者从发布会上了解到,截至6月18日,全市应收小麦实现颗粒归仓,夏粮生产好于往年,有望再次实现面积、单产、总产“三增长”;截至6月27日,全市秋粮作物全部播种结束,实现适墒适期播种、苗齐苗全苗壮。

气象条件有利。今年以来,全市平均降水量205.4毫米,较常年偏多18.1%,尤其是3月上旬和5月上旬降雨及时,促进了小麦起身拔节、苗情转化升级,确保了小麦后期灌浆需求。大力推行全程精细精准科学管理行动,全面落实耕种管收、地种肥药等全领域、各环节增产减灾措施,今年小麦平均亩穗数比上年增长3.52%,平均穗粒数与上年基本持平,平均千粒重比上年增长1.03%。

保障措施有力。市农业农村局印发《“三夏”机收工作方案》,加强小麦联合收割机等农机具保障,组织农机专家深入田间地头开展作业指导,落实落细防灾减灾应急预案,协调解决实际问题。交通运输、公安交警、气象、应急和中石化、中石油等部门,单位立足自身职能,做好机收作业、通行顺畅、预警预报、应急抢救等关键环节保障工作,确保夏粮颗粒归仓。

我市工业数转智改工作取得明显成效

本报讯(记者 邵光耀)6月29日,市政府新闻办在富华大酒店组织召开新闻发布会,介绍全市工业数转智改工作有关情况,并回答记者提问。

我市按照“积极推动实体经济和数字经济融合发展”总体要求,大力实施数转智改工程,坚持有为政府与有效市场携手、市县两级上下联动,加快制造业高端化、智能化、绿色化发展,为建设先进制造业强市增添数智动能,相关经验做法入选全国10个制造业数字化转型典型案例、全省唯一。

坚持示范引领。实施“人工智能+制造”行动,以“灯塔工厂”建设为牵引,加快设备换芯、生产换线、机器换人,支持骨干企业率先开展集成应用创新,打造数字化转型标杆,创建国家数字领航企业1家、卓越级智能工厂2家,累计培育国家级5G工厂14家、全省第1,省级“晨星工厂”444家、全省第2。评选潍坊市工业数转智改示范项目20个、“赋能先锋”“赋能培强”企业10家,实施省、市“揭榜挂帅”项目35个,形成了“标杆引领、场景创新、生态协同”的发展格局。

坚持信息支撑。将完善数字基础设施作为基础性工作,5G基站建设和开通数量双破2万个,拥有“工业互联网500强”企业4家,建设省级工业互联网平台28个、产业大脑2个、数促中心1个,创建省级工业领域行业大模型3个,分链条梳理共性转型方案22个。

潍坊市村(社区)党组织书记典型事迹展播活动举行

本报讯(记者 刘福文)在中国共产党建党104周年之际,6月28日下午,由市委组织部主办、市融媒体中心承办的“致敬身边榜样 建设更好潍坊”——潍坊市村(社区)党组织书记典型事迹展播活动在市融媒体中心D8演播厅举行。

在潍坊,有这样一群村(社区)党组织书记,他们肩扛千斤重担,脚踏一方热土,兴村有计,治社有方,是乡亲们最信赖的主心骨和领路人。活动集中展播王乐义、孟宪胜、陆运泽、吕峰、张宜宗、刘正光、国成勤、刘向东、丁鑫、王萍等10位村(社区)党组织书记发挥先锋模范作用的生动故事和感人事迹,向他们致以崇高敬意和真挚祝福,号召全市党员干部学习榜样、致敬榜样,大力弘扬“崇文尚德、惟实励新、开放包容、自信图强”的城市精神,永担使命、不负担当、汲取力量、砥砺前行,奋力打好革新突破的发展硬仗,为加快建设更好潍坊贡献更大力量。

部分“光荣在党50年”党员、潍坊“百名时代先锋”、潍坊市“40年·40人”杰出人物、“感动潍坊”人物、敢为先锋、兴村治社好书记、“学习身边榜样”活动榜样人选及基层党员干部代表等参加。

智慧社区启新篇：潍坊华脉大宁府圆满交付 三翼鸟打造智慧生活标杆

本报讯(记者 隋炜凤)6月28日,潍坊华脉大宁府项目现场洋溢着喜悦与期待,业主交付仪式暨三翼鸟智慧家庭示范社区授牌仪式隆重举行。作为2025潍城区精工好房消费季的活动,此次活动不仅标志着高品质住宅的兑现,更开启了智慧社区建设的新里程,成为政企协作推动居住品质升级的典范。

华脉大宁府项目保质保量交付,是开发商华脉地产坚守“精工品质”的生动体现。项目定位高端改善住宅,专注提升居住体验,深度融合国家推进“好房子”建设的战略方向,树立了行业标杆。

作为海尔智家旗下全球首个场景品牌,三翼鸟自2020年创立以来,始终以“提供智能家庭体验,让家更美好”为使命,不断深化在定制能力、交付能力和智慧能力三大核心领域的建设。通过数字化平台,实现从体验到设计再到交付和服务的全流程管理,为用户提供最佳的智慧居住体验。

本次华脉大宁府项目与三翼鸟的跨界合作意义深远。海尔智家作为全球家电龙头,其坚守品质的基因与华脉地产精益求精的理念不谋而合。双方创新融合“地产+新零售”模式,既激活消费市场潜力,更让业主享受智慧家居的便利和实惠。三翼鸟智慧社区授牌,正是强强联合的生动实践。

健康空气是智慧生活的基石。活动现场为“五恒体验馆”授牌。卡萨帝中央空调优势独特,性能强劲,节能又静音,在智能体验上也做到了行业领先。卡萨帝五恒系统更是行业内的标杆性产品,它以创新科技打造恒温、恒湿、恒氧、恒净、恒静的室内环境。卡萨帝中央空调与五恒系统也将让业主在家享受极致的空气体验。

随着钥匙的交付和示范社区牌匾的揭幕,华脉大宁府的业主们即将开启由三翼鸟全方位支持的高品质智慧生活新体验。从智能家居设备的选择安装到后期维护服务,每一个环节都经过精心设计,力求带给业主前所未有的便捷与舒适。这不仅是一个社区的交付,更是智慧生活时代在潍坊落下的重要锚点,为行业探索“好房子”与“智慧家”的融合提供了鲜活样本。



授牌仪式现场



授牌仪式现场



华脉大宁府内景